
Hús vét 2. va sár nap ja
Jn 20,19–31

„Amint en gem kül dött az Atya,
úgy kül de lek én is ti te ket”

A szen ve dés tör té net hez kap cso ló dó fel tá ma dá si je le né sek epi-
zód jai a négy evan gé li um ban igen el tér nek egy más tól. A je le né sek 
egy ré sze Jé zus sír ja kö ze lé ben tör té nik, és igyek szik fel so rol ni a 
fel tá ma dás hi te les ta nú it. A töb bi je le nés hely szí ne igen el té rő, a 
je le nés ben ré sze sü lő ta nít vá nyok sze mé lye is igen vál to zó, de ami 
kö zös, hogy Jé zus vá rat la nul tű nik fel a tár sa sá guk ban, és a fel tá-
madt Jé zust már nem kor lá toz zák a föl di lét hely és idő ka te gó ri ái. 
Mind egyik fel tá ma dá si je le nés azt erő sí ti meg, hogy Jé zus föl di 
mű kö dé se be fe je ző dött, és ez a meg vál tó ha lál volt az egész nyil vá-
nos mű kö dé sé nek cél ja. Az evan gé li u mok kö zös ta nú sá ga, hogy 
Jé zus ös  szes cso dá ja nem győz te meg kö ve tő it is ten sé gé ről és iga zi 
kül de té sé ről, vi szont a fel tá ma dás után meg ér tet ték Jé zus kül de té-
sét, és Jé zus hoz va ló kö tő dé sük is új mi nő sé get ka pott.

A Já nos-evan gé li um nem fog lal ko zik az apos to lok fé lel mé vel, de 
azt be mu tat ja, hogy nin cse nek bi za ko dó han gu lat ban. Sem Jé zus sír-
ja, sem Má ria hír adá sa a Mes ter ál lí tó la gos fel tá ma dá sá ról nem vál-
tot ta ki ben nük a kí vánt hús vé ti örö met. A zárt aj tók mö gött a ta nít-
vá nyok nem a fel tá ma dás te o ló gi á já val, ha nem sa ját fé lel mük kel 
van nak el fog lal va. Az öröm ak kor kö vet ke zik be, ami kor Jé zus kö zé-
jük lép a zárt aj tón ke resz tül (19–20. v.). Ez a konk rét tény már iga-
zol ja a fel tá madt Jé zus más sá gát, az az hogy kü lön bö zik a hús vét 
előt ti Jé zus tól. Az azo nos sá got is fel is me rik, sőt Jé zus ma ga in dít vá-
nyoz za an nak el len őr zé sét. Er re szol gál az egész Ta más-je le net be ik-
ta tá sa az el be szé lés fo lya ma tá ba (24–31. v.). A „Bé ke raj ta tok!” gö rög 
szö ve gé ből fel is mer he tő a „Salom alékem!” hé ber kö szön té si for mu-
la, ezt csak ün ne pé lyes al kal mak kor hasz nál ták. Az az öröm, ame-
lyet Jé zus fel tá ma dá sa oko zott a hí vek nek, erő sebb volt a ha lál nál, 
je gyez te le Antióchiai Ig nác. A fel tá ma dás örö me nem ró zsa szín 
Bá lint-na pi ér zés, ha nem az is ten lá tás örö me, ame lyet az el ső ke resz-
té nyek ben sem mi lyen ret te net nem ho má lyo sí tott el. Eb ben a lég kör-
ben hang zik majd el a nagy mis  szi ós pa ran cso lat és a ta nít vá nyok 
el kül dé se. Jé zus ad dig nem ad fel ada tot kö ve tő i nek, amíg nem szü-
le tett meg ben nük az Is ten-lá tás olyan ví zi ó ja, amely az ő meg vál tó 
kül de té sét ve zé rel te. Ez egy na gyon fon tos tény. Ugyan is, akár hány-
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szor eme ví zió és meg győ ző dés nél kül is mé tel jük meg Jé zus sza va it 
és tet te it, azok több nyi re ha tás ta la nok ma rad nak. Az evan gé li um 
öröm hír ét, a mis  szió pa ran csát csak olya nok ra le het bíz ni, akik lát ták 
a fel tá madt Jé zust, akik nek van mély sé ges Is ten-él mé nyük. Akik nek 
ilyen nincs, azok le het nek az evan gé li um ad mi niszt rá to rai, az egy-
ház szer ve zői, de kép te le nek az üze net to vább adá sá ra!

A fel tá ma dá si je le né sek le írá sá nak nem az a sze re pe, hogy az 
evan  gé li u mok be fe je zé sé nek szín pa di as jel le get köl csö nöz zön, 
ha nem Jé zus mis  szi ó ja mel lett be mu tas sa azok lel ki fej lő dé sét és ér le-
lő dé sét, akik az ős ke resz tény egy ház ban mis  szi ót vál lal tak. A val lá si 
ta ní tá son, a pa ra bo lá kon és Jé zus be szé de in va ló el mél ke dé sen, cso-
dái fö löt ti ámu la ton át lát hat juk, ho gyan jut nak el a va ló di Is ten-ta-
lál ko zá sig, ho gyan fog lal ja le, töl ti be lel kü ket Is ten szem lé lé sé nek 
nagy él mé nye. Ez te szi ké pes sé ar ra, hogy ige hir de tők le gye nek. Az 
evan gé li um út ja ket tős: egy részt az Is ten út ja az em ber hez, más részt 
az em ber út ja Is ten meg is me ré sé nek kü lön bö ző ál lo má sa in ke resz-
tül. Csak a fel tá ma dás lé lek tisz tí tó él mé nyé ben ré sze sül te ket le het 
kül de ni úgy, aho gyan Jé zust küld te az Atya. Már az Is ten-él mény 
át élé se kor be kap cso lód nak a ta nít vá nyok a jó és a rossz kö zöt ti 
vá lasz tást elő ké szí tő is te ni élet be. Így hat rá juk Is ten Lel ké nek tisz tí-
tó ere je.

Ta más apos tol imá ja

Én Uram, én Is te nem! Lá tod, hi tet len va gyok, test sze rint íté lek, ér zék-
szer ve im re ha gyat ko zok. Bo csáss meg ne kem ezért. De kér lek, ta níts 
meg a kü lönb ség te vés re: mit je lent hin ni, és mit je lent hi tet len nek len-
ni? An  nyi cso dá dat lát tam éle tem ben, és szí vem még min dig nem hisz 
ne ked? Itt ál lok a meg va ló sult fel tá ma dás előtt, és kép te len va gyok be fo-
gad ni? Ami lyen erő vel nem hit tem, akár hi het tem is vol na ne ked, 
hi szen azt mon da ni: „Hi szek”, és azt mon da ni: „Nem hi szek”, aka rat-
erőn is múl hat. Egy csepp nyi bi za lom, egy le he let nyi rád ha gyat ko zás, 
mus tár mag nyi hit – ez hi ány zik. Kér lek, te töltsd ki hi á nyos sá ga i mat. 
Lá bad elé te szem hi tet len sé ge met, vál toz tass raj tuk, ke gyel mes Is te nem. 
Ha nem tu dom meg val la ni szí vem ből, hogy tel je sen be léd ve tem bi zal-
mam, mi más le het ne az alap ja éle tem nek? Na gyon kö szö nöm, Uram, 
hogy hi tet len sé ge men úgy se gí tesz, hogy ki nyi lat koz ta tod ma gad sze-
mem nek, ke zem nek, szí vem nek. A te ál dá sod ké rem, hogy most már a 
hit paj zsá val fel fegy ver kez ve ké szül jek új bó li ta lál ko zá sunk ra. Amen.
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